
Batthyánys diákok Törökországban 

 

Comenius iskolai együttműködési projekt az „Egész életen át tartó” program keretén belül 

 
Ebben a tanévben indult el az a 2 éven át futó iskolai együttműködési projekt, melynek témája a 

környezeti tudatosságra való nevelés. 

A nemzetközi projekt címe: „Saving our Energy…Saving our Future”, azaz  

„Energiánk megmentése …Jövőnk megmentése”. 

A cím arra utal, hogy a meglévő energiaforrások jobb felhasználása hozzájárulhat egy szebb jövő 

formálásához. A projektben öt ország vesz részt: Málta, Törökország, Németország, Lengyelország 

és Magyarország. 

A fő cél a személyes felelősségtudat kialakítása és erősítése a környezet iránt, azaz a megfelelő 

környezettudatos magatartás megalapozása. A diákok méréseket végeznek otthonukban, 

városukban, valamint különféle adatokat gyűjtenek össze és dolgoznak fel számos éghajlati 

tényezőt illetően. 

Az együttműködés bevezeti a diákokat és a felnőtteket is a nemzetközi csapatmunkába, fejlődik ez 

által nyelvtudásuk, együttműködő készségük. 

Megtanulják, hogyan kell a különböző információs technológiák felhasználásával az 

eredményeket/adatokat többféle módon rögzíteni, prezentálni és terjeszteni. Természetesen a 

másság iránti tolerancia, más kultúrák iránti nyitottság, érdeklődés felkeltése is fő célja a 

programnak, valamint a tanulás iránti vágy és öröm felkeltése. 

A projekt lehetőséget ad arra is, hogy megismertesse a pedagógusokat más iskolarendszerekkel, 

bevált módszerekkel. A jó tapasztalatokat, közös eredményeket adoptálhatják a partneriskolák helyi 

programjukba, minőségirányítási rendszerükbe. Az egyes nemzetekkel kapcsolatos sztereotípiák 

ledöntése is célja a programnak az Európai Unió egyik alapítójának, Jean Monnet-nak a híres 

alapeszméje jegyében. Az európai egység élharcosa ezt mondta: 

„Nem országokat, hanem embereket egyesítünk!”. 

Az első projekt-találkozóra 2008. november 26. és 30. között került sor. A projekthez szorosan 

kapcsolódó programokon kívül a batthyánys diákoknak Szepe Klaudiának, Tar Szabinának, Györek 

Eszternek és a projekt hazai koordinátorának, Blasszauer Jánosnak lehetőségük volt arra is, hogy 

megismerhessék Isztambul és Bolu főbb nevezetességeit. 

Külön öröm volt számukra a törökök kivételes vendégszeretetét élvezni. A projekt során eddig 

véghezvitt munka prezentációjára egy konferencián került sor, ahol a delegáció tagjain kívül a török 

középiskola diákjai, valamint tanárai nagy számban voltak jelen. A találkozó során a delegáció 

tagjai megbeszélték a projekt soron következő feladatait. 

A következő találkozóra március első hetében került sor Nagykanizsán. Intézményünk nagy 

lelkesedéssel oldotta meg az együttműködési program újabb programját is. 

 

Várjuk a folytatást! 

 

Blasszauer János 


